

февраль 2018



— Елена Федотова, редактор Review «Стиль СПб»

общее место

В календаре мужской и женский праздники так близко, что уж впору сделать один большой совместный праздник, чтобы сразу и подарками обменяться, и, как говорится, два раза не вставать. А парам можно было бы преподнести семейные подарки — разные девайсы для дома, например, туры на двоих, парные спа-услуги или приглашения на романтические ужины. Очень удобно, между прочим. Конечно, тогда вместо двух поводов отметить будет всего один, общий, но это не беда. Празднуем же мы два Новых года, даже три — новый, старый и китайский. Так ведь из любого праздника можно такое сделать, почему нет? В результате выигрывают и защитники Отечества, и прекрасные дамы, и даже те активистки, что до сих пор ведут локальные бои за равноправие.

Удивительно, что еще не существует какого-нибудь отдельного комитета по праздникам. Это ведь странное упущение в наших реалиях. Государственные и негосударственные праздники объединяют и разъединяют людей, как ничто другое. Перефразируя известный афоризм, скажи мне, что ты празднуешь, и я скажу, кто ты.



АЛЕКСАНДР КОРЖОВ

16__Формула желаний. Подарки, которые мы выбираем



24__«Крестецкая строчка» возрождается

26__В Швейцарию весной. «Голубое золото», антистресс и локаворство



ЕЛЕНА ФЕДОТОВА